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 وکار )طراح: حمید فرید(بان تخصصی مدیریت کسبز

Grammar 

Directions: Identify the underlined word or phrase that must be changed in order for the 
sentence to be correct.  

1- Whereas they are harvested, cranberries are dropped down a chute that has a series of  

             1                                                                           2                                                                                                
barriers which fresh berries bounce over and bruised or rotten berries do not.   
                   3                    4 

2- That workers involved in the decision-making process approach their tasks with more  

        1                           2                                                                         3                                                                            
enthusiasm have been documented. 

            4 
 

3- On twelve-person juries there is not much vocal participation as on six -person juries. 

        1                                        2                     3                                                  4 
        
 

Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase 1), 2), 3), or 4) that best replaces the underlined word 

in the given sentence. 

4- When threatened, the opossum often feigns death. 
1) simulates 2) withstands 3) avoids 4) confronts 

 

5- J.P.Morgan had a reputation for being a prudent businessman. 
1) clever 2) wealthy 3) careful 4) dishonest 

 

 

 

 

 

 

 

 .نمایید ارسال  MBA_@Cafetadrisتلگرام  دی آی به را خود های پاسخ دارید فرصت 2۴ساعت  بهمن 26 چهارشنبه تا  

 .شد خواهند تدریس کافه جوایز متنوع از ی برندهبه قید قرعه  دهند پاسخ صحیح به سوالات بتوانند که دانشجویانی 



 
 

 

 

 

 و آمادگی تحصیلی ویژه )طراح: علی ضیایی( استعداد
؛ اختیار است پایه و اساس تفویض ،هاتیمزتوسعه استعداد مدیریتی و استفاده از منابع مدیریتی برای دستیابی به بهترین      6

 توانندیم اثربخشنمایندگان مؤثر و  .مدیران واجد شرایط نخواهیم داشت ،که هرگز به تعداد کافی رسدیمبه نظر ، مانند پول

 دهند. افزایش و گسترش اثربخشاز تخصص خود را بسیار فراتر از نمایندگان غیر مؤثر و غیر نفوذ شخصی و مزایای ناشی 

تا به  دهدیمه اجاز هاسازمانبه  ،ترنییپابه سطح عملیاتی  هاتیمسئولتفویض اختیار  .موضوع مهم دیگری است ،پاسخگویی     

 ،در مزایده رقیب ترنییپاشند. امروزه پاسخگویی به پیشنهاد و مؤثرتری پاسخگو با ترعیسر طوربه هاچالشتعداد زیادی از 

 بعدازظهر ۵وجه در خرید موادی که تا ساعت  ییجوصرفهاستفاده از فرصت  ،شکایت رسیده از سوی یک مشتری مهم وفصلحل

مؤثر  تواندیموب هستند که در آن پاسخگویی سریع یک ضرورت است و یک نمایندۀ خ ییهامثالهمگی  شوندیمسفارش داده 

تلاش برای گرفتن تأیید  هاآنوجود دارند که در  هاتیموقعاز  یازحدشیبمشاهده نمود که تعداد  توانیم یسادگبه .باشد

 .است رممکنیغیا  یرعملیغ ،نامناسب در محدودیت زمانی که مدیران با آن مواجه هستند، ،مدیریتی سطوح بالای

زیردستان  ،غالباً .نیز موضوعی کاربردی است دهیممیکه انجام  هاییفعالیتو  میرسیم هاآنبه تصمیماتی که  یاثربخش      

ا حدی صحیح این موضوع ت قرار داشته باشند. گیریتصمیماز وضعیتی مطلع شوند یا در موقعیت بهتری برای  ،ممکن است بهتر

 .کندمی را اتخاذ تریاثربخشتصمیمات  اثربخشاست که نمایندۀ مؤثر و 

در نحوۀ نگاه آنان به خود بلکه در نحوۀ نگاه  تنهانهاین امر  .دهدمیمشروعیت  ،به مدیران سطح پایین ،تفویض اختیار     

احترام  ندکشمیعنوان مدیر هستند و فقط عنوان مدیر را یدک  ازنظربه مدیرانی که فقط  .است مشاهدهقابلزیردستان به آنان 

یی آنان در توانا ،و حمایت مافوق خود برخوردار نباشند گیریتصمیماگر این مدیران از قدرت و اختیار  .شودمیکمتری گذاشته 

ر مدیران را به همراه شایستگی د نفسبهاعتمادتفویض اختیار  .یابدمیکاهش  توجهیقابل طوربهمدیریت و کنترل زیردستان 

 .دهدمیسطح پایین افزایش 

 .....است کهمقصود اصلی متن این  -6

 .توضیح دهد هاسازماناهمیت تفویض اختیار را در  (1

 .صلاحیت نمایندگان را مورد شک و شبه قرار دهد (2

 .است یافتهتکاملنشان دهد که مفهوم تفویض اختیار چگونه  (3

 .کندمیانتقاد  ،دهندنمیکه اجازه تفویض اختیار مسئولیت را  هاییسازمانز ا (4

 ؟کندمیخلاصه بیان  طوربه ،1یر به بهترین نحو توصیف نویسنده را از مدیران در پاراگراف از موارد ز یککدام -7

 است. هاآنویژگی مشترک  ،به اشتراک گذاشتن تخصص (1

 حقوق بیشتری دریافت خواهند نمود. ،واجد شرایط باشند خوبیبهاگر  (2



 
 

 هانآشماره یک برای موفقیت  شرطپیش ،مؤثر و اثربخش طوربهتوانایی تفویض اختیار  (3

 .باشدمی

 .قرار گیرد برداریبهرهکامل مورد  طوربه تواندمی هاآنمنابع  ،از طریق تفویض اختیار (4

 . ...متن تفویض اختیار بر اساس -8

 باشد بااستعدادبهترین روش برای حفظ و نگهداری کارکنان  تواندمی (1

 د.ا در میان مدیران سطح پایین تسهیل نمایممکن است کنش متقابل ر (2

 .گی به موقعیتی مشکل را تسریع کندفرآیند پرداختن و رسید تواندمی (3

 .بر انتظارات مشتری تأثیر گذارد توجهیقابل طوربهممکن است  (4

 است؟ شدهبیانزیر در مورد زیردستان در متن  هایفرضاز  یککدام -9

 .است تراثربخشر و مؤثرت هاآنهمیشه تصمیمات  (1

 یادآوری شود. هاآننیاز دارند تا برای انجام اقدام و عمل به  (2

 بیشتر مبتنی بر واقعیت است. هاآناحتمالاً تصمیمات  (3

 .ل هستندئقا گیریتصمیماهمیت زیادی برای  (4

 . ...تقرار نخواهند گرفـ مورداحترامکه مدیران  کندمینویسنده بیان  ،4در پاراگراف  -10

 داده شود هاآنبه  گیریتصمیمقدرت  کهآنمگر  (1

 اگر بر زیردستان فشاری را اعمال کنند (2

 نمایند که با مافوق خود در تضاد باشند گیریتصمیم ایگونهبه کهآنمگر  (3

 صلاحیت نداشته باشند داردمیکه مشخصات آنان بیان  ایهاندازبهاگر  (4

 

 

 

 )طراح: رضا شکرزاد( ۲و۱ریاضی عمومی 
 

 مقدار -11
n

n
lim n

sin( )
n



 
 

 
 

2

 کدام است؟ 1

1 )
1
6

 

2 )
1
2

 



 
 

 صفر( 3

4 ) 

 

 کدام است؟ های زیر،همگرایی و واگرایی سری -12

A     
3 4 5

2
2 3 4

         B     
2 3 4

1
3 5 7

 

 هردو واگرا( 2  هردو همگرا (1

3) A  همگرا وB 4  واگرا )B  همگرا وA واگرا  

 

,a)اگر  -13 b) ، ناحیه محدود به منحنیمرکز ثقلy cos x در ناحیه اول صفحه مختصات باشد، حاصلa b است؟ کدام 

1 )

1

4
 

2 )



3
1

4
 

3 )



3
1

8
 

4 )



5
1

8
 

 

معادلهمنحنی به  -14
x

y a cosh , x b
a

  0  را حول محورxدهیم. نسبت عدد سطح دوار به عدد حجم، ها دوران می

 کدام است؟

1)
a

2
  2)

a

1 

3)b

a

2
  4) 

b

a
 

 

 

 

 

xقسمتی از کره sرویه  -15 y (z )   2 2 23 zباشد که در بالای صفحهمی 4   انتگرال قرار دارد. 0

s

( F).n.ds است؟ کدامn  بردار عمود برs و به طرف بیرون سطح کروی بوده و F به صورت

z z zF(x, y, z) (xe , x y sin xyz,e sin z )  
2 22  باشد.می 2

(2  صفر (1


2
  



 
 

3)  4) 2 


